
ОХР  и  ОЕЦД  организовали
конференцију  о  регулаторним
тијелима
Регулаторна агенција за комуникације, Регулаторна агенција за
банкарство и друга независна регулаторна тијела су саставни и
неопходан дио трансформације привреде у БиХ, навео је Патрице
Дреиски,  замјеник  високог  представника  и  шеф  Одјела  за
економска питања при ОХР-у, на конференцији која је одржана
данас у Сарајеву.

Ефикасна регулаторна тијела су предуслов за привлачење страних
улагања  и  осигуравање  успјеха  приватизације,  навео  је  г.
Дреиски. Улагачи неће ризиковати новац на тржиштима гдје су
регулативе еластичне или гдје се различита правила примјењују
на различите актере.

Замјеник Високог представника  је говорио на Конференцији о
регулаторним тијелима, коју су заједнички организовали ОХР и
Организација  за  економску  сарадњу  и  развој  (ОЕЦД).  На
Конференцији  су  се  обратили  и  други  говорници,  укључујући
Драгана Микеревића, предсједавајућег Савјета министара, и Азру
Хаџиахметовић, министра вањске трговине и економских односа.

“Регулатива помаже функционисању тржишта тако што осигурава да
природни монополи потрошачима нуде оптималне цијене и услуге,
као и осигуравањем да се у стратешким секторима, као што су
комуналије,  успостави  равноправна  тржишна  утакмица  која  ће
предузећима омогућити да функционишју према правилима правичне
конкуренције”, рекао је г. Дреиски.

У вези са независношћу и одговорношћу регулаторних тијела, г.
Дреиски је констатовао да је “посао оних који доносе одлуке да
утврђују политику, а то морају радити за регулаторна тијела.
Након тога, морају пустити регулаторна тијела да раде свој
посао. Регулаторно тијело је одговорно потрошачима, пореским
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обвезницима и властима. Уз јасно дефинисан мандат и јасно
дефинисане  параметре  дискреције,  регулаторно  тијело  може
задржати  своју  независност  и  ауторитет,  те  истовремено
одговорити ефикасно на задате смјернице”.

Господин  Дреиски  је  додао  да  је  успостављање  ефикасног
регулаторног режима у БиХ предуслов за приближавање европским
интеграцијама.  “Као  и  у  случају  свих  осталих  питања  из
Смјерница Европске уније, овдје се не ради само о испуњавању
услова за пријем у сврху њиховог испуњавања”, навео је г.
Дреиски. “Овдје се ради о спровођењу одлука које БиХ воде
ближе Европи и истовремено доносе корист грађанима”.


